1. Конспект урока на тему «Запиши число, состоящее из следующих разрядных слагаемых»
500000+2000+600+30.

А) 502630          В) 520630           С) 502603          D) 520306

2. Запиши число: двести тридцать тысяч двадцать шесть.

А) 230260          В) 230026           С) 203026          D) 203260

3. Какое число состоит из 7 единиц четвёртого разряда, 5 единиц второго разряда и 2 единиц первого разряда.

А) 7052              В) 7502                С) 7520              D) 5072

4. На основе какого закона записано равенство: 3000*8000=8000*3000?

А) переместительного закона сложения

В) сочетательного закона сложения

С) переместительного закона умножения

D) сочетательного закона умножения

5. Чему равно значение выражения: 1900 - 900 : 5 + 420 ?

А) 2                    В) 1300               С) 620                 D) 2140
6. Вырази в минутах 5 ч 40 мин

А) 340 мин         В) 140 мин         С) 100 мин         D) 90 мин

7. Сколько сантиметров в 7 м 2 дм 5 см ?

А) 7025 см          В) 725 см            С) 70250 см       D) 70205 см

8. Вычисли 18 км 284 м – 9 км 975 м :

А) 9 км 309 м     В) 8 км 399 м     С) 8 км 499 м     D) 8 км 309 м
9. Чему равно значение буквенного выражения 760 : а - 120, если а = 4

А) 80                   В) 70                    С) 60                   D) 50

10. Чему равно значение выражения 800 : 10 + 8802 : 3 ?
А) 3024              В) 2934                С) 3014               D) 2943

11. Реши уравнение: Х : 20 = 800

А) 16000            В) 1600                С) 160                 D) 160000

12. Реши уравнение: 5 х Х = 8132 + 1868

А) 20000            В) 20                    С) 200                 D) 2000

13. Чему равен квадрат числа 8?

А) 24                 В) 16                     С) 64                   D)18

14. За какое время мотоциклист проедет 192 км, если будет двигаться со скоростью 48 км/ч?

А) 4 ч                В) 3 ч                    С) 14 ч                D) 5 ч

15. Из двух сёл выехали одновременно навстречу друг другу два всадника и встретились через 4 часа. Скорость первого всадника 14 км/ч, а второго 16 км/ч. Найдите расстояние между сёлами ?

А) 140 км         В) 120 км              С) 80 км             D) 150 км

16. У Наргиз 12 открыток, что в 3 раза меньше, чем у Алии. Сколько открыток у Наргиз и Алии вместе?

А) 16                В) 27                     С) 21                   D) 48

17. За 3 метра материи заплатили 720 тенге. Сколько стоит 5 метров такой материи?

А) 144 тенге         В) 432 тенге         С) 1200 тенге         D) 1000 тенге

18. Сторона квадрата 8 см. Чему равен его периметр?

А) 34 см         В) 16 см          С) 64 см         D) 32 см

19. Длина прямоугольника 15 дм, ширина 5 дм. Чему равна площадь прямоугольника?

                          2                                                             2                              2

А) 75 дм         В) 75 дм         С) 20 дм         D) 45 дм

20. Длина прямоугольного параллелепипеда 8 см, высота 2 см, ширина 3 см. Чему равен объём параллелепипеда?

                    3                                                           2                                3                                                          

А) 13 см        В) 48 см         С) 48 см          D) 48 см
Вариант - 002

1. К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 203700?

А) 203699               В) 203600               С) 203690               D) 230699

2. Запиши число: семьсот двадцать тысяч пятьсот одиннадцать

А) 702511               В) 720511               С) 702051              D) 720011

3. Какое число состоит из 6 единиц пятого разряда, 4 единиц третьего разряда и 2 единиц второго разряда.

А) 60420                В) 600420                С) 60402                D) 60422

4. На основе какого закона записано равенство: 4000+9000=9000+4000?

А) переместительного закона сложения

В) сочетательного закона сложения

С) переместительного закона умножения

D) сочетательного закона умножения

5. Чему равно значение выражения: 3144 : 4 – 215 + 429 ?

А) 1200                 В) 1300                    С) 999                    D) 1000
6. Вырази в граммах 67 кг 712 г:

А) 67712 г             В) 67721 г               С) 670712 г            D) 670721 г

7. Сколько метров в 1 км 15 м?

А) 10150 м            В) 1015 м                С) 10015 м             D) 115 м

8. Вычисли 15 кг 284 г - 7 кг 835 г:

А) 8 кг 409 г          В) 8 кг 499 г           С) 7 кг 449 г           D) 7 кг 499 г

9. Чему равно значение буквенного выражения 3 х 700 + 2100 : Х, если Х = 70

А) 2430                 В) 2130                    С) 60                        D) 2830

10. Чему равно значение выражения 1250 – 250 х 4 + 250 ?

А) 0                       В) 600                      С) 4250                    D) 500
11. Реши уравнение: 8000 : а = 20

А) 400                   В) 40                         С) 4000                   D) 4

12. Реши уравнение: С + 150 = 4320 : 4

А) 940                   В) 1020                     С) 920                     D) 930
13. Чему равен квадрат числа 9 ?

А) 188                   В) 27                         С) 81                       D) 18

14. За 2 часа вертолёт пролетел 600 км. С какой скоростью летел вертолёт?

А) 300 км/ч          В) 30 км/ч                 С) 200 км/ч            D) 20 км/ч

15. Два лыжника вышли одновременно навстречу друг другу из двух деревень, расстояние между которыми 66 км. Скорость первого 12 км/ч, второго – 10 км/ч. Через какое время они встретятся?

А) 2 ч                   В) 3 ч                         С) 4 ч                      D) 5 ч

16. В первом рулоне 100 м проволоки, что в 2 раза меньше, чем во втором рулоне. Сколько метров во втором рулоне ?

А) 500 метров      В) 20 метров            С) 50 метров           D) 200 метров
17. Радмир купил на 180 тенге 6 альбомов. Сколько альбомов он купит на 60 тенге?

А) 3 альбома        В) 2 альбома            С) 4 альбома          D) 5 альбомов

18. Сторона квадрата 9 см. Чему равен его периметр?

А) 27 см                В) 81 см                     С) 18 см                 D) 36 см

19. Длина прямоугольника 16 дм, ширина 4 дм. Чему равна площадь прямоугольника? 

                     2                                                                                                                                 2                                        2                                          

А) 64 дм                В) 64 дм                     С) 20 дм                D) 40 дм

           20.Длина прямоугольного параллелепипеда 9 см, высота 3 см, ширина 5 см.

                 Чему равен объём параллелепипеда?

                                  3                                                                                      2                                     3

                 А) 135 см              В) 135 см                    С) 135 см              D) 17 см

Вариант – 003
1. От какого числа надо отнять 1, чтобы получить 550899 ?

А) 550900               В) 550800               С) 550890               D) 550980

2. Запиши число: двести тридцать тысяч двадцать шесть.

А) 230260               В) 230026               С) 203026               D) 203260

3. Какое число состоит из 3 единиц пятого разряда, 4 единиц третьего разряда и 9 единиц первого разряда?
А) 30409                 В) 30490                 С) 34900                 D) 34090

4. На основе какого закона записано равенство: 400 х 20 х 500 = 400 х (20 х 500) ?

А) переместительного закона сложения

В) сочетательного закона сложения

С) сочетательного закона умножения

D) переместительного закона умножения

5. Чему равно значение выражения: 1993 – 716 : 4 + 214 ?
А) 1814                  В) 1300                  С) 1600                     D) 2028
6. Вырази в метрах 38 км 913 м:

А) 38913 м            В) 38139 м             С) 38193 м               D) 380913 м

7. Сколько секунд в 2 часах?

А) 120 сек             В) 7200 сек            С) 48 сек                  D) 2000 сек

8. Вычисли 31 кг 284 г – 19 кг 975 г:

А) 11 кг 319 г        В) 13 кг 309 г        С) 21 кг 309 г          D) 11 кг 309 г

9. Чему равно значение буквенного выражения 2091 : Х + 3 х 700, если Х = 3

А) 2090                  В) 2797                   С) 1900                    D) 2500

10. Чему равно значение выражения 360 х 9 - (4000 - 2998) ?

А) 2238                  В) 1238                    С) 1402                    D) 1228

11. Реши уравнение: 8 х b = 1200

А) 15                     В) 150                       С) 12                        D) 120

12. Реши уравнение: 5 х С = 8132 + 1868

А) 20000               В) 20                         С) 200                      D) 2000

13. Чему равен куб числа 8 ?

А) 24                      В) 502                      С) 512                      D) 18

14. Самолёт летел 4 часа со скоростью 600 км/ч. Какое расстояние он пролетел?

А) 2400 км            В) 240 км                 С) 24000км             D) 24 км

15. Два поезда вышли одновременно навстречу друг другу из двух городов, расстояние между которыми 650 км, и встретились через 5 часов. Чему равна скорость второго поезда, если скорость первого равна 62 км/ч?

А) 58 км/ч             В) 68 км/ч                С) 60 км/ч              D) 50 км/ч

16. Арман прочитал в первый день 24 страницы, что в 3 раза меньше, чем во второй день. Сколько страниц Арман прочитал во второй день?

А) 21 страницу     В) 62 страницы       С) 8 страниц          D) 72 страницы
17. У Данияра 100 тенге, у Айгуль 120 тенге. Сколько шариков они могут купить, если один шарик стоит 20 тенге?

А) 10 шариков      В) 20 шариков         С) 11 шариков      D) 15 шариков

18. Сторона квадрата 6 см. Чему равен его периметр?

А) 18 см                 В) 12 см                   С) 36 см                D) 24 см

19. Длина прямоугольника 18 см, ширина 3 см. Чему равна площадь прямоугольника?

                    2                                                                                   2                                     2

А) 54 см                 В) 21 см                   С) 44 см               D) 42 см

20. Длина прямоугольного параллелепипеда 9 см, высота 4 см, ширина 3 см. Чему равен объём параллелепипед?

                    3                                                                                       2                                      3

                     А) 16 см                 В) 108 см                 С) 108 см             D) 108 см

Вариант – 004

1. Запиши число, состоящее из следующих разрядных слагаемых: 400000 + 3000 + 700 + 20.

А) 403720           В) 430720             С) 403702               D) 430702

2. Запиши число: двести тридцать тысяч двадцать шесть.

А) 230260       В) 230026         С) 203026           D) 203260

3. Какое число состоит из 8 единиц пятого разряда, 5 единиц четвёртого разряда и 3 единиц первого разряда?

А) 85003          В) 80503          С) 80053            D) 85030

4. На основе какого закона записано равенство: (600 + 20) х 2 = 600 х 2 + 20 х 2

А) переместительного закона сложения

В) сочетательного закона сложения

С) распределительного закона умножения

D) сочетательного закона умножения

5. Чему равно значение выражения: 1900 – 900 : 5 + 420 ?

А) 2                  В) 1300             С) 620             D) 2140
6. Вырази в секундах 1 час 3 мин:

А) 3780 сек           В) 3690 сек              С) 3720 сек              D) 3715 сек

7. Сколько миллиметров в 2 дм 7 см ?

А) 27 мм               В) 270 мм                 С) 2700 мм              D) 27000мм

8. Вычисли 18 т-586 кг:

А) 13 т 514 кг       В) 13 т 424 кг          С) 12 т 14 кг            D) 17 т 414 кг
9. Чему равно значение буквенного выражения 7600 – 945 : а + 399, если а = 5

А) 7012                 В) 7810                     С) 7820                    D) 7801

10. Чему равно значение выражения  (1300 - 500) : 4 - 196 ?

А) 4                      В) 14                          С) 46                        D) 29

11. Реши уравнение: Х + 30000 = 75000

А) 45000              В) 4500                      С) 25000                  D) 72000

12. Реши уравнение: Х + 2900 = 4206 х 7

А) 25542              В) 22336                    С) 82                       D) 26542

13. Чему равен куб числа 9?

А) 819                  В) 789                        С) 729                    D) 27

14. Лыжник прошёл с одинаковой скоростью 70 км за 5 часов. Какова скорость лыжника?

А) 18 км/ч           В) 14 км/ч                 С) 12 км/ч              D) 16 км/ч

15. Расстояние до стадиона 1200 метров Диас прошёл за 15 минут. На обратный путь он потратил на 5 минут больше. С какой скоростью Диас шёл обратно?

А) 50 м/мин       В) 80 м/мин              С) 60 м/мин              D) 70 м/мин

16. Наргиз купила книгу за 180 тенге, что в 3 раза дешевле, чем словарь. Сколько стоил словарь?

А) 440 тенге            В) 90 тенге            С) 60 тенге             D) 540 тенге
17. Мама купила Болату 2 рубашки по 800 тенге и брюки по 2000 тенге. Сколько денег она заплатила за покупку?

А) 3600 тенге         В) 3900 тенге        С) 2800 тенге         D) 2600 тенге

18. Сторона квадрата 4 см. Чему равен его периметр?

А) 20 см              В) 12 см               С) 8 см                  D) 16 см

19. Длина прямоугольника 19 дм, ширина 4 дм. Чему равна площадь прямоугольника?

                     2                                                                        2                                           2

А) 76 дм             В) 76 дм              С) 46 дм                   D) 23 дм

20. Длина прямоугольного параллелепипеда 5 см, высота 4 см, ширина 6 см. Чему равен объём параллелепипеда?

               3                                                                           2                                            3
А) 15 см             В) 120 см            С) 120 см                  D) 120 см    

Вариант – 005

1. К какому числу надо прибавить 1, чтобы получить 700500?

А) 700499                В) 704999               С) 700049              D) 700409

2. Запиши число: шестьсот две тысячи сорок шесть

А) 602460                В) 602046               С) 620046              D) 620460

3. Какое число состоит из 8 единиц пятого разряда, 4 единиц третьего разряда и 2 единиц первого разряда.

А) 80402                   В) 84002                С) 80420                 D) 80042

4. На основе какого закона записано равенство:   20000 + 80000 = 80000 + 20000

А) переместительного закона умножения

В) сочетательного закона сложения

С) переместительного закона сложения

D) сочетательного закона умножения

5. Чему равно значение выражения: 215 х 7 + 809?

А) 2315                    В) 2316                    С) 2143                   D) 2314

6. Вырази 6 т 523 кг в килограммах:

А) 6523 кг                В) 6235 кг                С) 6532 кг             D) 6253 кг

7. Сколько секунд в 2 часах?

А) 7020 сек              В) 7200 сек              С) 720 сек             D) 240 сек

8. Вычисли 18 дм 3 см+28 дм 7 см:

А) 46 дм 10 см         В) 36 дм 10 см         С) 47 дм 10 см       D) 47 дм

9. Чему равно значение буквенного выражения 272 : Х + 2100 - 76, если Х = 4

А) 2062                     В) 2162                      С) 2092                 D) 2192

10. Чему равно значение выражения 150 х 9 + 3618 : 9?

А) 1392                     В) 1752                      С) 1852                 D) 552

11. Реши уравнение: 7200 – С = 120

А) 7080                     В) 600                        С) 6000                 D) 780

12. Реши уравнение: 1245 : а = 9057 - 9052

А) 349                       В) 705                        С) 609                   D) 249

13. Чему равен квадрат числа 7?

А) 14                         В) 64                          С) 49                      D) 56

14. Лодка проплыла 28 км со скоростью 7 км/ч. Какое время она была в пути?

А) 4 часа                  В) 3 часа                    С) 14 часов            D) 5 часов

15. Туристы ехали на автобусе 3 часа со скоростью 60 км/ч и шли пешком 5 часов со скоростью 6 км/ч. На сколько километров больше их путь на автобусе, чем пешком?

А) на 50 км              В) на 200 км               С) на 210 км         D) на 150 км
16. У Наргиз 12 открыток, что в 3 раза больше, чем у Алии. Сколько открыток у Наргиз и Алии вместе?

А) 16 открыток         В) 27 открыток        С) 21 открытка        D) 48 открыток

17. У Кайрата было 500 тенге. Он купил за 260 тенге фотоальбом и несколько ручек по 80 тенге. Сколько ручек купил Кайрат?

А) 5 ручек                В) 4 ручки                 С) 3 ручки              D) 6 ручек

18. Сторона квадрата 5 см. Чему равен его периметр?

А) 25 см                    В) 15 см                    С) 10 см                  D) 20 см
19. Длина прямоугольника 17 дм, ширина 6 дм. Чему равна площадь прямоугольника?

                 2                                                                                       2                        

А) 102 дм                  В) 102 дм                  С) 46 дм                 D) 46 дм

20. Длина прямоугольного параллелепипеда 3 см, высота 5 см, ширина 9 см. Чему равен объём параллелепипеда?

                    3                                                                                              2                                       3

А) 17 см                     В) 135 см                  С) 135 см              D) 135 см
Вариант – 006

1. В каком порядке расположены 4 разряда в записи натуральных чисел?

А) ед., дес., сот., тыс..                   С) дес., ед., сот., тыс..

В) тыс., сот., дес., ед..                 D) сот., тыс., дес., ед..

2. Представь число 26345 в виде суммы разрядных слагаемых:

А) 20000 + 6000 + 300 + 40 + 5         С) 20000 + 6300 + 40 + 5

В) 26000 + 300 + 40 + 5                      D) 20000 + 6000 + 300 + 45

3. Что означает цифра 9, если она стоит в числе на четвёртом месте?

А) единицы          В) десятки          С) сотни          D) тысячи
4. Найди удобный способ вычисления:

А) 2100 + 300 + 900 + 3700             С) (2100 + 900) + (3700 + 300)
В) (2100 + 900) + 3700 + 300           D) 2100 + 900 + (3700 + 300)
5. Выполни действия: 980081 + (341640 – 1263 х109)

А) 1108450                В) 1184054              С) 1058940            D) 1184050

6. Сколько см в 3м 4 дм 5 см?

А) 3045 см                В) 345 см                 С) 3405 см             D) 3450 см

7. Вычисли: 18 км 370 м - 9 км 289 м

А) 19 км 18 м            В) 9 км 810 м           С) 90 км 81 м           D) 9 км 81 м

8. Найди необходимую единицу измерения: 3 нед. 2 сут. 5 ч. = 21... 53... 

А) 21 сут 53 часа     В) 21 час 53 мин.    С) 21 нед 53 часа     D) 21 нед 53 сут
9. Составь выражение и найди значение: Увеличь разность чисел 239 и 119 в 3 раза.
А) 598                        В) 360                       С) 118                    D) 1794

10. Найди значение выражения: 1 сот. 2 дес. 3 ед. увеличь в 4 раза.
А) 4 сот. 9 дес. 2 ед.      В) 1 сот. 8 дес. 12 ед.      С) 4 сот. 2 дес. 3 ед.    D) 1 сот. 2 дес. 12 ед.

11. Реши уравнение: а + 4200 = 9000

А) 13200                  В) 4200                       С) 13800                D) 4800
12. Реши уравнение: Х : 10 = 8175:3

А) 27025                 В) 27250                      С) 20725                D) 2725

13. Чему равен квадрат числа 9?

А) 18                      В) 81                             С) 54                      D) 21

14. Два велосипедиста выехали одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 66 км. Скорость первого – 12 км/ч, второго – 10 км/ч. Через какое время они встретятся?

А) 3 часа              В) 6 часов                      С) 2 часа                D) 5 часов

15. Из села в одном направлении одновременно отправились пешеход и лыжник. Пешеход шёл со скоростью 6 км/ч, а лыжник со скоростью 11 км/ч. Какое расстояние было между ними через 3 часа?

А) 18 км               В) 16 км                         С) 33 км                D) 15 км
16. В зоопарке жирафу ежедневно дают 2 кг помидоров, что на 6 кг меньше, чем хлеба. Сколько хлеба дают жирафу ежедневно?

А) 12 кг                В) 4 кг                            С) 3 кг                  D) 8 кг

17. Мама купила 5 кг яблок и 4 кг груш по одинаковой цене и заплатила за всё 810 тенге. Сколько стоит 1 кг фруктов?

А) 120 тенге             В) 76 тенге                С) 90 тенге               D) 88 тенге

18. Найди площадь квадрата со стороной 18 см.

               2                                             2                                                2                                          2

А) 72 см                   В) 324 см                     С) 328 см                  D) 54 см

19. Сторона квадрата равна 8 см. Чему равен периметр?

А) 36 см                  В) 32 см                        С) 64 см                    D) 72 см

20. Найди периметр прямоугольника, ширина которого 9 см, а длина на 4 см больше.

А) 117 см                В) 13 см                        С) 22 см                    D) 44 см
Вариант – 007

1. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получить 25000?

А) 24900                В) 24990               С) 23999                 D) 24999
2. Запиши число, в котором 5 ед. I класса и 2 ед. II класса

А) 52                      В) 502                   С) 2005                   D) 205

3. Что происходит с суммой при перестановке слагаемых?

А) увеличивается                 С) не изменяется
В) уменьшается                    D) теряется

4. Что означает цифра 6, если она стоит на четвёртом месте?

А) единицы            В) десятки           С) сотни                 D) тысячи
5. Найди значение числового выражения: 401 х 2 - (543 + 177)

А) 82                       В) 28                    С) 208                     D) 820

6. Вычисли: 3 т 870 кг - 1 т 903 кг

А) 2 т 967 кг           В) 1 т 967 кг       С) 1 т 963 кг          D) 2 т 067 кг

7. Вставь пропущенное число: 540 сек = ... мин

А) 9 мин                  В) 54 мин           С) 6 мин                 D) 90 мин

8. Вырази в часах: 9 сут 14 ч

А) 914 ч                  В) 230 ч               С) 214 ч                  D) 900 ч

9. Найди значение числового выражения: 2226 + 74 х 3

А) 2248                   В) 2448                С) 2844                   D) 2484

10. Найди значение буквенного выражения: 78090 + 10907 - а, где а = 6190

А) 27090                 В) 82807              С) 150897               D) 87997

11. Реши уравнение: Х – 1509 = 2356

А) 847                     В)  3865               С) 487                     D) 6538

12. Реши уравнение: 37 + Х = 34 х 9

А) 120                     В) 306                  С) 269                     D) 396

13. Чему равен куб числа 6?

А) 212                     В) 18                    С) 36                       D) 216
14. Лыжник прошёл дистанцию 24 км за 3 часа. С какой скоростью он шёл?

А) 8 км/ч                В) 6 км/ч              С) 21 км/ч              D) 27 км/ч

15. Из посёлка одновременно выехали два велосипедиста в противоположных направлениях. Через 2 часа расстояние между ними было равно 44 км. Если скорость первого велосипедиста 12 км/ч, то с какой скоростью двигался второй?

А) 14 км/ч            В) 16 км/ч              С) 10 км/ч              D) 20 км\ч

16. В Болгарию поехали 12 школьников, это в 4 раза меньше, чем а Венгрию. Сколько школьников отправилось в Венгрию?

А) 48 школьников     В) 16 школьников     С) 3 школьника     D) 8 школьников 

17. Ермек купил по одинаковой цене 5 учебников, а Азамат по такой же цене 3 учебника. Ермек заплатил на 180 тенге больше, чем Азамат. Сколько стоит 1 учебник?

А) 90 тенге                  В) 60 тенге                С) 30 тенге             D) 80 тенге

18. Чему равна площадь квадрата со сторонами 14 см?

                       2                                             2                                               2                                          2

А) 196 см                     В) 28 см                      С) 56 см                 D) 128 см

19. Чему равен периметр квадрата со стороной 9 см?

А) 36 см                       В) 18 см                      С) 81 см                 D) 27 см

20. Чему равен периметр прямоугольника, длина которого 40 дм, а ширина на 2 дм меньше?

А) 148 дм                     В) 234 дм                   С) 165 дм               D) 156 дм   
   Вариант – 008

1. Какое число можно представить в виде суммы разрядных слагаемых следующим образом: 2000 + 600 + 30 + 4

А) 26343            В) 2364            С) 4362            D)  2634

2. Из какого числа надо вычесть единицу, чтобы получить 999999?

А) 999990          В) 990999        С) 1000000      D) 999900

3. Что произойдёт с суммой, если одно из слагаемых уменьшить?

А) увеличится     В) уменьшится     С) не изменится     D) возрастает

4. Что означает цифра 8, если она стоит на 3 месте?

А) единицы         В) десятки             С) сотни             D) тысячи

5. Реши пример: 3 х 240 – 910 : 5

А) 538                  В) 438                    С) 384                 D) 835

6. Вычисли: 4 кг 283 г - 2 кг 605 г

А) 2 кг 678 г        В) 1 кг 688 г         С) 2 кг 468 г       D) 1 кг 678 г
7. Вставь пропущенное число: 96 ч = ... сут

А) 2 сут               В) 16 сут               С) 4 сут               D) 6 сут

8. Вырази в минутах: 19 ч 28 мин

А) 1140 мин       В) 1928 мин          С) 1168 мин        D) 900 мин

9. Найди значение числового выражения: (420 - 270) : 3

А) 46                  В) 54                      С) 60                    D) 50
10. Найди значение буквенного выражения: (а + 48890) : 9, где а = 15019

А) 1707             В) 7101                   С) 7107                D) 1017

11. Реши уравнение: 30030 : Х = 6

А) 115              В) 515                      С) 5005                D) 550

12. Реши уравнение: Х – 156 = 470 х 4 
А) 2360            В) 2036                     С) 2063                D) 2603

13. Чему равен куб числа 9?

А) 72                В) 729                       С) 81                    D) 30

14. Лодка проплыла 28 км/ч со скоростью 7 км/ч. Какое время она была в пути?

А) 25 часов            В) 21 час           С) 4 часа             D) 196 часов

15. Из посёлка одновременно выехали два велосипедиста в противоположных направлениях. Скорость первого велосипедиста 12 км/ч, а второго 10 км/ч. Через сколько часов расстояние между ними будет равно 44 км?

А) 2 часа               В) 6 часов        С) 3 часа              D) 5 часов

16. В английской группе занимается 22 человека, это в 2 раза больше, чем в испанской. Сколько человек занимается испанским языком?

17. А) 24 человека          В) 11 человек         С) 20 человек       D) 44 человека

18. Галя купила 10 одинаковых чашек, а Баян 6 таких же чашек. Галя заплатила на 320 тенге больше, чем Баян. Сколько стоит 1 чашка?

А) 20 тенге               В) 80 тенге              С) 70 тенге           D) 90 тенге

19. Чему равна площадь квадрата со стороной 19 см?

               2                                             2                                         2                                        2
А) 38 см                   В) 361 см                  С) 72 см               D) 238 см

20. Ширина прямоугольника 2 см. Чему равна длина, если периметр равен 12 см?

А) 6 см                    В) 4 см                     С) 8 см                  D) 3 см

21. Ширина прямоугольника 30 дм, а длина на 2 см больше. Чему равен периметр?

А) 46 дм                 В) 138 дм                 С) 124 дм             D) 62 дм

Вариант – 009

1. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получить число 340000?

А) 339000            В) 340999            С) 339999             D) 340009

2. Запиши число, которое состоит из 108 ед. II  класса и 4 ед. I  класса

А) 108040            В) 180004            С) 108400            D) 108004
3. На какое число нельзя разделить ни одно число?

А) 1                      В) 10                    С) 0                      D) 100

4. Что означает цифра 7, если стоит на 3 месте?

А) единицы         В) сотни              С) десятки           D) тысячи

5. Реши пример: 900 : 5 - (618 - 518)

А) 100                  В)  280                   С) 200                  D) 80
6. Вычисли: 8 т 904 кг : 8

А) 1 т 113 кг         В) 113 кг             С) 1 т 118 кг        D) 1 т 108 кг

7. Вставь пропущенное число: 72 ч = ... сут.

А) 4 суток            В) 3 суток           С) 6 суток            D) 8 суток

8. Вырази в секундах: 15 мин 20 сек.

А) 900 сек            В) 920 сек           С) 1520 сек          D) 1500 сек

9. Найди значение выражения: (720 – 120 ) : 2 х 5

А) 1500                 В) 1050               С) 1005                 D) 2500

10. Найди значение буквенного выражения: а : 1000 х 4, где а = 32000

А) 8000                 В) 7600               С) 126                   D) 128
11. Реши уравнение: b х 9 = 12501

А) 1389                 В) 102509           С) 1286                 D) 12510

12. Реши уравнение: 3200 : у = 640 : 160

А) 80                     В) 800                 С) 3204                 D) 3196

13. Чему равен куб числа 5?

А) 25                     В) 15                   С) 125                   D) 20

14. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы за 3 часа проехать 33 км?

А) 99 км/ч            В) 11 км/ч           С) 30 км/ч            D) 36 км/ч

15. Из двух посёлков, расстояние между которыми 81 км, выехали одновременно навстречу друг другу два всадника. Скорость первого всадника 12 км/ч, а второго 15 км/ч. Через сколько времени они встретятся?

А) 2 часа             В) 3 часа              С) 6 часов             D) 5 часов

16. Пчеловод вынул из первого улья 15 кг мёда, это в 3 раза больше, чем из второго. Сколько кг мёда вынул пчеловод из второго улья?

А) 18 кг               В) 12 кг               С) 5 кг                    D) 45 кг 

17. Катя купила по одинаковой цен 15 м ткани, а Сауле по такой же цене 23 м. Сауле заплатила на 432 тенге больше, чем Катя. Сколько стоит 1 м ткани?

А) 46 тенге         В) 53 тенге         С) 54 тенге              D) 60 тенге

18. Чему равна площадь квадрата со стороной 23 см?

                2                                   2                                     2                                           2

А) 46 см              В) 92 см             С) 529 см                 D) 436 см

19. Длина прямоугольника 8 см, а ширина на 3 см короче. Чему равен периметр?

А) 22 см              В) 25 см             С) 26 см                   D) 28 см

20. Ширина прямоугольника 6 см. Чему равна длина, если периметр равен 44 см?

А) 38 см              В) 16 см             С) 32 см                   D) 26 см 

Вариант – 010

1. Из какого числа надо вычесть единицу, чтобы получить число 100000?

А) 101000            В) 100100           С) 100110             D) 100001
2. Запиши число, состоящее из суммы разрядных слагаемых: 80000 + 6000 + 500 + 30 + 8

А) 86508              В) 80653             С) 86538               D) 85638

3. Что произойдёт с разностью, если вычитаемое увеличить на несколько единиц?

А) уменьшится         В) увеличится        С) не изменится         D) станет равна 0

4. Что означает цифра 7, если стоит в числе на 3 месте?

А) сотни               В) тысячи          С) десятки            D) единицы

5. Реши пример: 62 : 3 + (900 - 586)

А) 521                   В) 207                С) 314                   D) 512

6. Вычисли: 8 т : 5

А) 16 кг                В) 160 кг            С) 1 т 180 кг         D) 1 т 600 кг
7. Вставь пропущенное число: 300 мин = ... ч

А) 5 часов            В) 15 часов        С) 6 часов             D) 3 часа

8. Вырази в минутах: 12 ч 42 мин.

А) 1242 мин        В) 72 мин           С) 762 мин            D) 114 мин

9. Найди значение выражения: (720 - 120) : 2 : 5

А) 60                    В) 6                     С) 600                   D) 65

10. Найди значение буквенного выражения: 848 х b + 8165, при b = 3 

А) 10790              В) 1790               С) 10709               D) 17009

11. Реши уравнение: Х : 8 = 3005

А) 2420                В) 240040           С) 24040               D) 224

12. Реши уравнение: Х : 50 = 2768 + 182

А) 147500            В) 1475               С) 14705               D) 14075

13. Чему равен куб числа 10?

А) 100                  В) 1000               С) 10000               D) 100000

14. Какое расстояние проплывёт катер за 4 часа, если он движется со скоростью 32 км/ч?

А) 36 км               В) 40 км             С) 8 км                 D) 128 км

15. Из двух сёл, расстояние между которыми 81 км, выехали одновременно два всадника и встретились через 3 часа. Скорость первого всадника 12 км/ч. Найди скорость второго всадника.

А) 45 км/ч            В) 10 км/ч           С) 16 км/ч            D) 15 км/ч
16. В саду росло 18 яблонь, это в 3 раза меньше, чем грушевых деревьев. Сколько грушевых деревьев росло в саду?

А) 15 деревьев          В) 21 дерево          С) 6 деревьев         D) 54 дерева
17. В класс купили 3 большие мяча по одинаковой цене. За всю покупку уплатили 840 тенге. Сколько стоит один мяч?

А) 120 тенге        В) 325 тенге       С) 280 тенге        D) 190 тенге

18. Вычисли площадь квадрата со стороной 32 см?

                2                                      2                                    2                                         2

А) 64 см               В) 128 см            С) 364 см             D) 1024 см
19. Ширина прямоугольника 9 см, а длина на 4 см больше. Чему равен периметр?

А) 52 см               В) 20 см              С) 26 см               D) 44 см
20. Ширина прямоугольника 6 см. Чему равна длина, если периметр равен 32 см?

А) 10 см               В) 20 см              С) 26 см               D)  12 см    

Вариант – 011

1. Число 908 единиц второго класса и 70 единиц первого класса пишется:

А) 980700            В) 980070           С) 908070            D) 90870

2. Цифра 7 в числе 67435 означает разряд

А) сотен               В) единиц тысяч              С) десятков              D) десятков тысяч

3. Указать определение переместительного свойства умножения

А) От перестановки множителей произведение не меняется.

В) От  перестановки слагаемых произведение не меняется.

       С) Соседние множители можно заменить их произведением.

       D) Чтобы сумму умножить на число, нужно каждое слагаемое умножить на это число.

4. Какой из записанных способов вычислений удобнее:

А) 2100 + 300 + 900 + 3700                 С) (2100 + 900) + (3700 + 300)
В) (2100 + 900) + 3700 + 300               D) (3700 + 300) + 2100 + 900

5. В каком из выражений правильно расставлен порядок действий:

                        1         2                 3            4               5                                                   1          5                2            4              3

А) (540 : 6) х (560 : 70) - 360 : 6              С) (540 : 6) х (560 : 70) - 360 : 6

                       1          3                2             4             5                                                       1          3                2             5              4

В) (540 : 6) х (560 : 70) - 360 : 6               D) (540 : 6) х (560 : 70) – 360 : 6

6. Выразить в метрах 7 км 7 м?

А) 7700 м            В) 7070 м              С) 7007 м           D) 707 м

7. Сколько метров составляет четвёртая часть километра?

А) 25 м                В) 2500 м              С) 250 м             D) 500 м

8. Выразить 3 т 6 ц в килограммах

А) 360 кг              В) 3060 кг             С) 306 кг            D) 3600 кг

9. Какое из значений соответствует решению выражения (72000 : 900 + 810 : 9) х 2

А) 430                  В) 340                    С) 440                D) 330

10. Используя выражение 70 х 3, найти к нему верное равенство

А) 630 : 7               В) 343 : 7                 С) 120 х 2            D) 410 - 200

11. Значение Х в уравнении 56 - (Х + 12) = 24 равно

А) 20                    В) 32                      С) 44                   D) 22

12. Значение Х в уравнении а : 10 = 960 : 2 равно

А) 48                    В) 4080                  С) 4800               D) 3800

13. Чему равен квадрат числа 6?

А) 12                    В) 36                      С) 42                   D) 18

14. За 3 мин самолёт пролетел 30 км. Какое расстояние он пролетит за 40 мин., если его скорость увеличится на 5 км/ч?

А) 600 км             В) 500 км              С)  400 км           D) 700 км

15. Если ястреб за 4 секунды пролетает 80 м, то за сколько секунд он пролетит 360 м.

А) 20 секунд        В) 18 секунд         С) 28 секунд      D) 24 секунды

16. Цена 1 кг лука 15 тенге, это на 3 тенге дешевле, чем цена моркови. Сколько стоит 3 кг моркови?

А) 36 тенге           В) 54 тенге            С) 45 тенге        D) 39 тенге

17. 36 банок кофе разложили в 6 коробок. Сколько потребуется коробок, чтобы разложить 48 банок?

А) 6                       В) 14                      С) 8                     D) 10

18. Найди по признакам фигуру, у которой 3 угла

А) квадрат            В) овал                С) треугольник            D) многоугольник

19. Фигура, у которой противоположные стороны равны, а углы прямые называется

А) квадрат          В) прямоугольник              С) треугольник              D) ромб

20. Назовите свойства квадрата

А) противоположные стороны равны           С) все стороны равны

В) углы прямые                                               D) все стороны равны и углы прямые 

Вариант – 012

1. Написать число, в котором 203 единицы второго класса и 46 единиц первого класса

А) 46203            В) 203460              С) 460203            D) 203046
2. Сколько в  числе 2020 десятков

А) 20                  В) 2                        С) 220                  D) 202
3. Укажите правильный  порядок  действий
                 1         2      3            4             5                                        1        2       4           5            3

А) 480 : 40 х 3 + 350 х 506 + 200          С) 480 : 40 х 3 + 350 х 506 + 200 

                    1        2      5             3           4                                         1        2      4            3            5

В) 480 : 40 х 3 + 350 х 506 + 200          D) 480 : 40 х 3 + 350 х 506 + 200
4. Найти определение сочетательного свойства умножения

А) Чтобы сумму умножить на число, нужно каждое слагаемое умножить на это число, результаты сложить.

В) Чтобы сумму разделить на число, нужно каждое слагаемое разделить на это число, результаты сложить.

С) Соседние множители можно заменить их произведением.

D) От перестановки множителей произведение не меняется.

5. Выразить в минутах 2 часа 30 минут:

А) 230 минут               В) 150 минут              С) 90 минут               D) 180 минут

6. Какое из значений соответствует решению выражения 320 : 8 х 7 + (240 - 160)

А) 270                          В) 360                          С) 350                        D) 560

7. Ширина прямоугольника 5 см, длина вдвое больше. Какова площадь?

                                                                                    2                                                2
А) 10 см                      В)  10 см                       С) 50 см                     D) 50 см

8. Найти площадь квадрата, периметр которого равен 24 см

                                                                             2                                                       2
А) 36 см                      В) 24 см                        С) 36 см                     D) 30 см

9. Сумма чисел 5300 и 600 меньше

А)  разности чисел 6100 и 200                 С)  разности чисел 7000 и 1000  

В)  суммы чисел 5400 и 300                     D) суммы чисел 5000 и 700

10. Выбери правильную запись выражения: сумму чисел 170 и 640 уменьшить в 9 раз

А) 170 + 640 : 9              В) (170 + 640) : 9             С) (170 + 640) - 9          D) 170 - (640 : 9)

11. Значение х  в уравнении (Х + 15) - 8 = 17 равно

А)  10                          В) 25                             С) 40                           D) 20

12. Значение х  в уравнении 10000 : Х = 500

А) 100                         В) 40                             С) 10                           D) 20
                 3

13. Заменить 8  произведением

А) 8 х 2 + 8                     В) 8 х 2 х 8                       С) 8 х 3 х 8                    D) 8 х 8 х 8

14. Расстояние между двумя городами 232 км  грузовая машина проехала за 4 часа. Найди скорость движения грузовой машины.

А) 240 км/ч                В) 60 км/ч                      С) 58 км/ч                 D) 56 км/ч

15. Самолёт пролетел расстояние между двумя городами за 2 часа со скоростью 960 км/ч. Сколько часов потребуется машине проехать одну третью часть этого расстояния со скоростью 80 км/ч?

А) 6 часов                 В) 5 часов                       С) 8 часов                 D) 10 часов

16. В Казахстане находится 78 птицефабрик.1/3 часть из них производят мясо, это в 2 раза меньше, чем яиц. Сколько птицефабрик производят яйца?

А) 23 птицефабрики    В) 30 птицефабрик     С) 52 птицефабрики     D) 50 птицефабрик 

17. 5 пуговиц стоят 20 тенге. Сколько стоят 7 пуговиц?

А) 28 тенге              В) 25 тенге                      С) 27 тенге                 D) 4 тенге

                                           2

18. Площадь квадрата 25 см.  Чему равен периметр?

                                                                                          2

А) 25 см                   В) 20 см                           С) 20 см                     D) 15 см

                                                                                                                                                                                            2

19. Ширина класса, имеющая прямоугольную форму равна 5 м, а его площадь 30 м.  Найди его длину.

А) 5 м                      В) 6 м                               С) 7 м                         D) 8 м

20. У квадрата

А) противоположные стороны равны   С) все углы  прямые и все стороны равны
В) все стороны равны                              D) противоположные стороны равны и углы прямые

Вариант – 013

1. В каком числе 63 сотни?

А) 6030              В) 63280               С) 6300               D) 632

2. В каком числе содержится 900 единиц II класса?

А) 90                  В) 900                   С) 90000             D) 900000
3. Выбери правильное определение распределительного свойства умножения.

А) Чтобы сумму умножить на число, нужно каждое слагаемое умножить на это число и сложить полученные произведения.

В) Соседние множители можно заменить их произведением.

С) Чтобы сумму разделить на число, нужно каждое слагаемое разделить на это число и результаты сложить.

D) От перестановки мест множителей произведение не меняется.

4. Найди значение данного выражения: 205 : 205 + 99 х 0

А) 0                  В) 100                 С) 1                    D) 99

5. Указать правильный порядок действий.

              1       2     3         4       5                                 1        2     5         3       4

А) 4 х 20 : 5 – (88 : 22 + 6)               С) 4 х 20 : 5 – (88 : 22 + 6)

           3       4     5         1       2                                  1        2    4         3       5

В) 4 х 20 : 5 – (88 : 22 + 6)               D) 4 х 20 : 5  - (88 : 22 + 6)

6. Выразить в часах: 2 суток 12 часов

А) 30 часов                В) 40 часов               С) 36 часов             D) 60 часов
7. 3 км 9 м 8 дм 7 см – это

А) 30987 см               В) 3987 см                С) 300987 см          D) 34507 см

8. Найди правильное преобразование 56721 кг в величины -  т, ц, кг

А) 567 ц 21 кг           В) 56 т 72 ц 1 кг       С) 5 т 67 ц 21 кг     D) 56 т 7 ц 21 кг

9. Найдите верный ответ 123 : 3 + 144 : 3

А) 70                          В) 98                         С) 89                        D) 90

10. Выбери правильную запись: сумму чисел 107 и 193 увеличить в 5 раз

А) 107 + 193 х 5           В) 107 х 5 + 193            С) (107 + 193) х 5      D) (107 + 193) : 5

11. Чему равно значение х в уравнении Х : 10 = 18035 + 1965?

А) 100000                 В) 300000                   С) 200000              D) 180000

                          3

12. Вычисли 10 

А) 100                      В) 300                          С) 200                    D) 1000
13. Со станции Астана одновременно в противоположных направлениях отправились два поезда. Через 5 часов расстояние между ними было 900 км. Скорость первого поезда 80 км/ч. Найдите скорость второго поезда.

А) 120 км/ч             В) 100 км/ч                  С) 90 км/ч             D) 95 км/ч

14. Один водитель ехал со скоростью 55 км/ч, а другой – со скоростью 65 км/ч. На каком расстоянии они будут друг от друга через 3 часа?

А) 300 км                В) 360 км                     С) 320 км              D) 380 км

15. Беркут пролетел за 1 минуту 30 метров, это в 2 раза больше голубя. На сколько метров больше пролетел за 1 минуту беркут, чем голубь?

А) на 10 метров     В) на 20 метров      С) на 30 метров        D) на 15 метров
16. Мотоциклист до обеда проехал 240 км, это одна четвёртая часть всего пути, который он решил преодолеть. Чему равен весь путь?

А) 60 км                 В) 720 км                С) 960 км                   D) 1000 км

17. Три ручки стоят 96 тенге. Сколько денег надо заплатить за 2 такие ручки?

А) 32 тенге            В) 30 тенге              С) 64 тенге                D) 60 тенге

18. У треугольника

А) все углы прямые                                            С) три угла
В) противоположные стороны равны               D) четыре вершины

19. У какой фигуры нет углов?

А) квадрат                                       С) овал
В) треугольник                                D) прямоугольник

20. Назвать тупой угол

А) угол меньше прямого               С) угол больше прямого
В) угол прямой                               D) содержит два прямых угла
Вариант – 014

1. Какое из чисел самое большое?

А) 87778             В) 69935               С) 90038              D) 89900

2. Найди неверное неравенство

А) 8649 <  8749      В) 32571 <  32591      С) 32571 >  32571      D) 8649 >  8639

3. Разложи число 26703 на сумму разрядных слагаемых

А) 20000 + 6700 + 30               С) 20000 + 6000 + 70 + 3

В) 26000 + 700 + 3                   D) 20000 + 6000 + 700 + 3
4. Укажи распределительный закон при умножении

А) (2 + 4) х 3 = 2 х 3 + 4 х 3            С) 6 х 7 = 7 х 6

В) (3 х 2) х 4 = 3 х (2 х 4)                D) (9 + 12) : 3 = 9 : 3 + 12 : 3

5. Какое равенство верно?

А) (85 + 30) х (6 - 3) = 262          С) (85 + 30) х 6 – 3 = 262

В) 85 + 30 х (6 - 3) = 262             D) 85 + (30 х 6) – 3 = 262
6. вырази в минутах: 3 ч 46 мин

А) 166 минут            В) 180 минут          С) 216 минут          D) 226 минут

7. Как найти периметр прямоугольника?

А) длину умножить на ширину                 С) длину сложить с шириной и умножить на два
В) все стороны сложить                              D) все стороны сложить и разделить на два

8. Вырази в килограммах: 12 т 25 ц 6 кг

А) 12256 кг               В) 120256 кг          С) 122506                D) 14506 кг

9. Какое значение соответствует решению выражения: 1000 х 5 + 300 х 5 + 4 х 5

А) 6700                     В) 6520                   С) 7000                    D) 6800

10. Выбери правильную запись: разность чисел 305 и 177 умножить на 5

А) 305 + 177 х 5        В) 305 х 5 + 177        С) (305 - 177) х 5        D) 5 х 305 - 177

11. Найди значение Х в уравнении Х – 20 = 63 : 9

А) 13                      В) 20                      С) 7                           D) 27
12. Найди значение Х в уравнении 3090 : 10 – Х = 209

А) 90                      В) 99                       С) 100                      D) 110
                                                                                                                                                       2     2

13. Заменить квадрат числа в выражениях произведением 7 + 3 х 10 

А) 7 х 3 х 3 х 10             В) 7 х 7 + 3 х 10                С) 7 х 3 х 10                   D) 7 х 7 + 3 х 3 х 10

14. Самолёт летел 2 часа со скоростью 900 км/ч. Вертолёт летел 2 часа со скоростью 200 км/ч. Какое расстояние они преодолели вместе за это время?

А) 600 км              В) 1800 км               С) 1200 км             D) 2200 км
15. Всадник за 3 часа проехал 30 км, а лыжник за 3 часа проехал 24 км. На сколько скорость всадника больше скорости лыжника?

А) на 10 км/ч             В) на 8 км/ч              С) на 2 км/ч              D) на 4 км/ч

16. Мотоциклист за день проехал 208 км. До обеда он проехал одну четвёртую часть пути. Сколько километров проехал мотоциклист после обеда?

А) 52 км                 В) 100 км                 С) 150 км               D) 156 км
17. Таня купила 3 ручки на 120 тенге. Сколько денег надо заплатить Тане за 6 таких ручек?

А) 200 тенге          В) 40 тенге              С) 180 тенге           D) 240 тенге
18. Что такое квадрат числа?

А) Произведение множителей одинаковых множителей

В) Произведение двух одинаковых множителей

С) Произведение двух множителей

 D) Произведение трёх одинаковых множителей

19. Какое выражение можно заменить квадратом числа?

А) 2 х 3 х 5               В) 4 + 4 х 3             С) 10 х 10            D) 6 х 6 х 6

20. Как найти площадь прямоугольника?

А) Длину умножить на ширину.

В) Сумму длины и ширины умножить на два.

С) Все стороны сложить.

D) Длину умножить на ширину и высоту.

Вариант – 015

1. Число 806 единиц второго класса и 50 единиц первого класса пишется:

А) 806050              В) 860500              С) 86050             D) 80650

2. Цифра 8 в числе 38564 означает разряд

А) сотен          В) единиц тысяч          С) десятков         D) десятков тысяч

3. Указать определение переместительного свойства умножения

А) Чтобы сумму умножить на число, нужно каждое слагаемое умножить на это число.

В) Соседние множители можно заменить их произведением.

С) От перестановки слагаемых произведение не меняется.

D) От перестановки множителей произведение не меняется.

4. Какой из записанных способов удобнее?

А) 3200 + 800 + 2600 + 400               С) (3200 + 800) + (2600 + 400)
В) (3200 + 800) + 2600 + 400             D) 3200 + 800 +(2600 + 400)
5. В каком из выражений правильно расставлен порядок действий?

                     1       3            2         5         4                                 1      3            2         4         5      

А) (540 : 6) х (560 : 70)  - 360 : 6           С) (540 : 6) х (560 : 70) – 360 : 6

                1       5           2         4          3                                  1      2            3        4          5

В) (540 : 6) х (560 : 70) – 360 : 6            D) (540 : 6) х (560 : 70) – 360 : 6

6. Выразить в метрах: 9 км 9 м

А) 9900 м              В) 9090 м               С) 9009 м                D) 909 м

7. Сколько килограммов составляет четвёртая часть тонны?

А) 25 кг                 В) 2500 кг              С) 250 кг                D) 500 кг

8. Выразить в килограммах: 5 т 8 ц

А) 580 кг               В) 5080 кг              С) 508 кг                D) 5800 кг
9. Какое из значений соответствует решению выражения (81000 : 900 + 720 : 8) х 2  

А) 420                   В) 360                     С) 400                     D) 320

10. Используя выражение 80 х 4, найти к нему верное равенство

А) 640 : 4                В) 344 : 4                  С) 120 х 2                 D) 520 - 200
11. Значение Х в уравнении 84 - (Х + 12) = 32 равно

А) 30                     В) 42                        С) 40                      D) 22

12. Значение Х в уравнении Х : 20 = 840 : 2 равно

А) 8000                В) 4800                     С) 8400                  D) 3800

13. Чему равен квадрат числа 8?

А) 16                    В) 64                         С) 46                      D) 60

14. За 2 мин самолёт пролетел 80 км. Какое расстояние он пролетел за 40 мин, если его скорость увеличится на 5 км/мин?

А) 1800 км          В) 1000 км               С) 1200 км              D) 800 км

15. Если ястреб за 6 секунд пролетает 120 метров, то за сколько секунд он пролетит 420 метров?

А) 20 секунд          В) 18 секунд          С) 21 секунда            D) 24 секунды

16. Цена 1 кг картофеля 25 тенге, это на 3 тенге дороже, чем цена моркови. Сколько тенге стоит 3 кг моркови?

А) 56 тенге            В) 66 тенге            С) 84 тенге                 D) 70 тенге

17. 40 банок сгущёнки разложили в 5 коробок. Сколько потребуется коробок, чтобы разложить 56 банок?

А) 5 коробок           В) 10 коробок           С) 7 коробок          D) 11 коробок

18. Найди по признакам фигуру: 5 углов

А) квадрат               С) треугольник

В) овал                     D) многоугольник
19. Фигура, у которой все стороны равны, а углы прямые называется - 

А) прямоугольник                       С) квадрат
В) треугольник                             D) овал

20. Назовите свойства прямоугольника:

А) противоположные стороны равны

В) углы прямые

С) все стороны равны

D) все стороны равны и углы прямые

